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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
DE MOREILÂNDIA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

Aos 9 (nove) dias do mês de abril do ano de 2026, pelas 09:00 horas, no Auditório da 
Câmara Municipal, nesta cidade de Moreilândia, Estado de Pernambuco, presente os 
Vereadores, constantes do termo de presença. Sob a Presidência do Vereador Vitor Hugo 
de Sá Queiroz e secretariada pela Vereadora Maria Heduarda Oliveira Ferreira, presentes 
os Vereadores conforme termo de presença, continuando o Sr. Presidente deu como a 
aberta a presente reunião, cumprimentando a todos os Vereadores, aos servidores e 
demais presentes. Logo em seguida solicitou a todos que ficassem de pé para rezarem a 
oração que o Senhor nos ensinou, o que ocorreu com normalidade, em seguida o Sr. 
Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura do Expediente do dia, o qual 
constou da leitura e votação da Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada sem 
retificações por todos os Membros presentes. Continuando o Sr. Presidente solicitou da 
Secretária que fizesse a apresentação das matérias, constando apenas da leitura da Ata 
da sessão anterior, conforme consta acima, não tendo a utilização da palavra por nenhum 
dos Membros da Casa. Assim, o Sr. Presidente recomendou que foi a apresentação da 
Ordem do Dia, a qual constou da Deliberação dos Projetos de Leis de nºs 004/2026 e 
005/2026, ambos de origem do Poder Executivo Municipal, os quais já haviam sido 
encaminhados às Comissões pertinentes para análise e apresentação de relatórios, como 
também constou das indicações de nºs. 002/2026 e 003/2026 do Vereador Giglio Ariel 
Soares Oliveira. Como os Projetos acima citados já se encontravam com os respectivos 
pareceres sem emendas, o Sr. Presidente recomendou que fosse colocado em discussão 
e votação o Projeto de Lei nº. 004/2026 pelo Plenário, o qual foi aprovado por 
unanimidade, continuando o Sr. Presidente solicitou que fosse posto em discussão e 
votação o Projeto de Lei nº. 005/2026, pelo Plenário da Casa, o qual foi aprovado por 
unanimidade, assim o Sr. Presidente recomendou que fosse postas as indicações do 
Vereador Giglio Ariel Soares Oliveira, as quais foram aprovadas por todos os Membros, 
com isto o Sr. Presidente declarou aprovadas as matérias constantes da Ordem do Dia, 
devendo ser procedido o comportamento legal e de praxe. Seguindo o Sr. Presidente 
facultou a palavra a quem dela quisesse usar, como ninguém a quis e não existindo mais 
nada a ser discutido, agradeceu a todos pela presença e finalmente deu por encerrada a 
presente reunião e Maria Heduarda Oliveira Ferreira, Secretária lavrei a presente ata que 
será assinada por mim __________________________________________, pelo Sr. Presidente e 
demais Vereadores presentes. 
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